

2025年9月1日

各位

株式会社ディ・アイ・システム

「日経・東証 IR フェア 2025」会社説明会登壇のお知らせ

株式会社ディ・アイ・システム(本社:東京都千代田区、代表取締役会長:長田光博、以下「当社」)は、2025 年9月26日(金)に、東京ビッグサイトで開催される「日経・東証 IR フェア 2025」において、会社説明会に登壇いたしますので、お知らせします。

当日は、代表取締役会長の長田が登壇し、会社概要や成長戦略などについて詳しくご説明いたします。この機会に、少しでも当社への関心とご理解を深めていただけますと幸いです。皆様のご来場を心よりお待ちしております。



■イベント開催概要

·名称 : 第 20 回 日経·東証 IR フェア 2025

·日時 : 2025年9月26日(金)、27日(土) 10:00~17:00

※当社の登壇は、9月26日(金)14:45~15:10(D会場)の予定です。

ブース出展はございません。

・会場 : 東京ビッグサイト 西 3・4 ホール (東京都江東区 3-11-1)

・主催: 日本経済新聞社、日本取引所グループ

·入場料 : 無料(登録必要)

※お申し込み・詳細につきましては、「日経・東証 IR フェア 2025」Web サイトをご確認ください。

■株式会社ディ・アイ・システムについて

・会社名 : 株式会社ディ・アイ・システム (証券コード:4421)

・本社所在地 : 〒100-0005 東京都千代田区丸の内 2-1-1 明治安田生命ビル 15F

•代表者 : 代表取締役会長 長田光博/代表取締役社長 富田健太郎

·設立 : 1997 年 11 月 5 日

・事業内容: ソフトウェア設計/開発/運用業務、IT インフラ設計/構築/運用業務

ユーザー支援サービス業務、教育サービス(IT 研修・IT 資格取得)

セキュリティ製品開発・販売、セキュリティソリューション導入支援

•URL : https://www.di-system.co.jp/

当社は、「無限の夢を創造する、無限の夢を実現する組織」を標榜し、1997年に4名の社員でソフトウェアの開発事業をスタートしました。その後、時代のニーズに合わせて、システム開発からネットワークの設計・構築、そして運用・保守とワンストップで対応するシステムインテグレーション事業を展開してまいりました。2025年4月現在では、連結従業員数が778名となり、中堅技術者向けに専門性の高いIT研修や新入社員向けのIT研修、またメタバースや生成系AI関連の研修を行う教育サービスにも力を入れております。今後も、情報環境の変化に対応しながら、顧客のニーズにしっかりと応えてまいります。

■本件に関するお問い合わせ

株式会社ディ・アイ・システム 経営企画本部 経営企画室

・電話:03-6826-7772

・メール: ir@di-system.co.jp